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Обсяги прямих іноземних інвестицій в Україну є незначними – 
на рівні 3,5–3,7 % від ВВП, що відображає низьку привабливість ін
вестиційного клімату в країні. До основних країнінвесторів належать 
Кіпр – 29 %, Нідерланди – 23,2 %, Велика Британія – 5,8 %, Німеччина – 
5,1 % [2]. Іноземні інвестори вкладають ресурси у систему енерго
збереження, аграрний сектор і будівництво.  
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ФОРМУВАННЯ СТРАТЕГІЧНОЇ ФІНАНСОВОЇ ПОЛІТИКИ 

КОРПОРАТИВНОГО ПІДПРИЄМСТВА 
 

Формування оптимальної структури капіталу на наш погляд є 
ключовим завданням політики управління капіталом, що може фор
муватися як один з ключових напрямів реалізації фінансової політики. 

Стосовно розуміння категорії «політика управління капіта
лом корпорації», то на сьогодні, враховуючи відсутність усталеного 
підходу в розумінні оптимальної та цільової структури капіталу, єди
ного підходу також не існує.  

Водночас ця проблематика активно досліджується як вітчизня
ними, так і зарубіжними науковцями, а саме в роботі Беренди Н. І., 
Редзюк Т. Ю., Ворони К. В. [1], Душак М. І. [2], Школьник І. О. [3] та ін. 

На наш погляд, таке розуміння управління є досить спроще
ним, не встановлює завдань стратегічного та оперативнотактичного 
характеру та не враховує наявності не лише різних методів управ
ління, а і системи критеріїв та таргетів які мають бути визначеними. 
З точки зору оперативнотактичного управління головною метою є за
безпечення корпорації достатнім обсягом капіталу для фінансування 
поточної діяльності та відповідно підтримка його ліквідності та по
точної платоспроможності.  

http://www.ukrstat.gov.ua/
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Рис. 1. Концептуальне розуміння формування фінансової політики корпорації 
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При формуванні фінансової політики корпорації може визна
чатись три види структури капіталу – цільова (при розробці стратегії), 
оптимальна (що враховує динаміку зміни системного та диверсифіко
ваного ризиків) та фактична (що склалась на конкретний момент часу 
в корпорації). 

Важливим є розуміння того проміжку часу, який буде необ
хідний у випадку настання потреби наближення фактичної структури 
капіталу до цільових таргетів, закладених у фінансовій стратегії. В 
такому випадку важливого значення набуває розрахунок швидкості 
пристосування фактично сформованої структури капіталу до визна
ченої цільової структури капіталу.  
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На сьогодні особливо актуалізуються методичні питання транс
формації організаційної культури [1–3], своєчасне вирішення яких до
зволить збільшити ефективність управління персоналом на підприєм
стві та краще націлити співробітників на підвищення його конкуренто
спроможності із застосуванням принципів й інструментів клієнто
орієнтованості [4]. Керівництво міжнародних компаній розуміють важ
ливість розвитку організаційної культури, але багато з них не можуть 
побудувати ефективну модель її формування. За даними опитування 
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